
中交集团测评题库答案在哪

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列与我国税务有关的说法，不正确的是：

 A．个人所得税一般使用全额累进税率计算

 B．一般纳税人的增值税应纳税额=销项税额-进项税额

 C．按消费地征税，不会影响进口商品和本国商品的比价，因而对自由贸易不产生扭曲效应

 D．出口退税是指在国际贸易业务中，对我国报关出口的货物退还在国内各生产环节和流转环节按税法规定缴纳的
增值税和消费税

『正确答案』
A
『答案解析』

本题考查经济常识。

A项错误，个人所得税的税率采用的是超额累进税率，是将纳税对象按数额的大小分为若干等级，对每一个等级规定相应的
税率，税率依次提高，分别计算税额，将计算结果相加后得出应纳税额。而全额累进税率是累进税率的一种，即征税对象的
全部数额都按其相应等级的累进税率计算征收。

B项正确，一般纳税人增值税应纳税额等于当期销项税额减去当期进项税额。其中销项税额是指纳税人提供应税服务按照销售
额和增值税税率计算的增值税额。进项税额是指纳税人购进货物或者接受加工修理修配劳务和应税服务，支付或者负担的增
值税税额。

C项正确，按照征税的不同环节，对商品流转过程征收的间接税，可以分为产地税和消费地税。产地税是在生产地对商品销售
所征收的间接税。消费地税是在消费地对商品销售所征收的间接税。按消费地征税，不会影响进口商品和本国商品的比价，
因而对自由贸易不产生扭曲效应。

D项正确，出口退税是指在国际贸易业务中，对我国报关出口的货物退还在国内各生产环节和流转环节按税法规定缴纳的增
值税和消费税，即出口环节免税且退还以前纳税环节的已纳税款。

本题为选非题，故正确答案为A。

2、人民是共和国的坚实根基，人民是我们执政的最大底气。一路走来，中国人民自力更生、艰苦奋斗，创造了举世瞩目的中国奇迹。新征程
上，不管乱云飞渡、风吹浪打，我们都要紧紧依靠人民，坚持自力更生、艰苦奋斗，以坚如磐石的信心，只争朝夕的劲头、坚忍不拔的毅力，

一步一个脚印把前无古人的伟大事业推向前进。

以上论述的哲学依据是：

 A．尊重人民的主体地位，把人民利益放在首位

 B．依靠人民，相信人民的创造力是无穷无尽的

 C．人民群众是社会历史的主体和历史的创造者

 D．群众路线是我们党的生命线和根本工作路线

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查政治。

马克思主义哲学认为：人民群众是历史的创造者，是历史的主体，是推动社会发展的决定力量。人民群众历史作用具体体现
在：人民群众是社会物质财富的创造者；人民群众是社会精神财富的创造者；人民群众是实现社会变革的决定力量。

A、B、D项错误，所述内容是历史唯物主义群众史观指导下的具体实践，不是题干所述内容的哲学依据。

C项正确，题干中“人民是共和国的坚实根基”“紧紧依靠人民”的依据都是“人民群众是历史的创造者，是历史的主体，是推动社
会发展的决定力量”。

故正确答案为C。

3、“国家行政人员在履行公务过程中应厉行节约，不能慷国家和人民之慨”“在提供公共服务过程中一视同仁，不偏不倚”。以上几句话强调的是
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行政道德规范中的（ ）。

 A．科学行政

 B．依法行政

 C．勤政爱民

 D．廉洁行政

『正确答案』
D
『答案解析』

本题考查管理常识。

A项错误，科学行政的基本要求包括：一要重视调查研究，尊重客观事实；二要坚持真理，敢于纠正错误；三要正确处理意
志力与科学的关系。与题干无关。

B项错误，依法行政的基本要求包括：一是任何部门及其工作人员都不得“以言代法”、“以权凌法”；二是国家行政机关及其工
作人员都必须严格执法，不得玩忽职守；三是行政机关及其工作人员要严以律己，为人表率。与题干无关。

C项错误，勤政爱民的基本要求包括：一要有坚定的政治立场，忠于国家，拥护政府；二要忠于职守，认真负责，努力工作；
三要确保行政质量，促成行政效率的持续提高。与题干无关。

D项正确，廉洁行政的基本要求包括：一要严守法纪，不贪赃枉法；二要秉公执政，不假公济私；三要厉行节约，反对铺张
浪费。题干中“国家行政人员在履行公务过程中应厉行节约，不能慷国家和人民之慨”体现了要厉行节约，反对铺张浪费；“在
提供公共服务过程中一视同仁，不偏不倚”体现了秉公执政，不假公济私。

故正确答案为D。

4、下列四种天气符号与反映的天气状况依次对应正确的是：

 A．雾 霜冻 浮尘 冻雨

 B．霾 霜冻 大雪 大雨

 C．雾 扬沙 大雪 冻雨

 D．霾 暴雨 沙尘 中雨

『正确答案』
A
『答案解析』

本题考查地理国情。

A项正确，B、C、D三项错误， 代表的天气是雾，雾的符号一般是三横线； 代表的

天气是霜冻，霜冻是指空气温度突然下降，地表温度骤降到 以下，使农作物受到损害，甚至死亡的天气状况；

代表的天气是浮尘，表示尘土、细沙悬浮于空中； 代表的天气是冻雨，冻雨是当

雨滴从空中落下来时，由于近地面的气温低于 ，电线杆、树木、植被及道路表面都会冻结上一层晶莹透亮的薄冰的天气
状况。

故正确答案为A。

5、在行政决策组织体系中被称为“神经系统”的是（　　）。
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